



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

Pró-Reitoria de Pós-Graduação (PRPG)

Trevo Rotatório Professor Edmir Sá Santos , Campus Universitário - <https://ufla.br>
Lavras/MG, CEP 37203-202

PORTARIA PRPG Nº 727, DE 11 DE JULHO DE 2025.

O PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar o resultado final, em ordem alfabética, do Processo Seletivo para ingresso no segundo semestre letivo de 2025, referente ao Edital PRPG/UFLA nº 14/2025 do Programa de Pós-Graduação em Agronomia/Fitotecnia.

Onde se lê:

MESTRADO

GRANDES CULTURAS/PRODUÇÃO E MELHORAMENTO DE SOJA

Ampla Concorrência (AC)

NOME	SITUAÇÃO
ANA CAROLINA COSTA CALOGI	SUPLENTE
JEFERSON MULERO	SELECIONADO(A)
LAURA NOGUEIRA SOUZA	SUPLENTE

Lê-se:

GRANDES CULTURAS/PRODUÇÃO E MELHORAMENTO DE SOJA

Ampla Concorrência (AC)

NOME	SITUAÇÃO
ANA CAROLINA COSTA CALOGI	SUPLENTE
JEFERSON MULERO	SELECIONADO(A)
LAURA NOGUEIRA SOUZA	SUPLENTE
NAILSON GONÇALVES	SUPLENTE

Onde se lê:

DOUTORADO

HORTICULTURA: Produção e Melhoramento de Tuberosas] - Ampla Concorrência (AC)

NOME	STATUS
FERNANDO ADOLFO ALAY	SELECIONADO(A)

Lê-se:

**HORTICULTURA: Produção e Melhoramento de Tuberosas] -
Ampla Concorrência (AC)**

NOME	STATUS
FERNANDO ADOLFO ALAY	SUPLENTE

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Lavras, 18 de julho de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **ADRIANO TEODORO BRUZI, Pró-Reitor(a) de Pós-Graduação**, em 18/07/2025, às 15:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufla.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0534401** e o código CRC **8E973B66**.

Referência: Caso responda este Documento, indicar expressamente o Processo nº 23090.003326/2025-99

SEI nº 0534401